
Bezirksamt Hamburg-Nord Den 26.10.09 
 

A  N  T  W  O  R  T 

 
a u f  d i e 
 
KLEINE ANFRAGE  107/2009  
 
Fragesteller:   BAbg  Martina Lütjens (CDU)      
 
Betr.: Ergebnisse der Aufstellung EMF-Monitor wg. UMTS Mobilfunkmast in Klein Borstel 
 
Das Bezirksamt beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
Zu 1: 
Auf Nachfrage teilte die Bundesnetzagentur mit, dass ein abschließender Bericht noch nicht 
vorliegt. Die Aufstellung des EMF-Monitors erfolgte vom 27.02. bis zum 15.09.2009. 
Aus technischen Gründen sendete er aber Daten nur in der Zeit vom 24.04. bis zum 
28.08.2009. Diese Daten sind für jedermann im Internet unter 
http://emf.bundesnetzagentur.de/gisinternet/index.aspx?User=1000&Lang=de 
http://emf.bundesnetzagentur.de/gisinternet/index.aspx?User=1000&Lang=de  
einsehbar. 
Auf der Internetseite der BSU http://www.hamburg.de/emf-info/143506/emfmonitor-
hamburg.html finden sich ausgewählte Beispiele. 
 
Zu 2: 
Die Vorstellung des Berichts ist für die Sitzung am 24.11.2009 vorgesehen. 
 
  
 

 

i.V. Harald Rösler 
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